

Коллективы предприятий и строек Свердловского экономического района, развернув социалистическое соревнование за достойную встречу предстоящего Пленума ЦК КПСС, успешно закончили 25 мая пятимесячную программу по общему объему валовой продукции.

Направляя свои усилия и творческую энергию на эффективное использование капитальных вложений, более полную загрузку существующих мощностей, внедрение новой техники и модернизацию оборудования, трудящиеся Свердловской области изыскали возможности и приняли на себя обязательства — на год раньше выполнить задания семилетнего плана по уровню производства.

Обязательства трудящихся Свердловского экономического района заслуживают особого внимания потому, что досрочное выполнение заданий семилетнего плана будет достигнуто без увеличения запланированных капитальных вложений как в целом, так и по годам семилетки.

Коллектив Уралмашзавода решил вместо строительства нового сталелитейного цеха реконструировать существующий и на базе применения более прогрессивных сварных и сварно-литых конструкций ускорить ввод новых мощностей на 3—4 года, а за счет модернизации оборудования и лучшего использования мощностей увеличить выпуск машин и оборудования в 1,4 раза по сравнению с ранее предусмотренным заданием.

Металлурги Нижне-Тагильского комбината за счет совершенствования техники и технологии производства, а также досрочного ввода в действие новой доменной печи взяли на себя обязательство достигнуть уровня, намеченного на 1965 год, по производству стали и проката на два года, а чугуна — на один год раньше срока.

Такие же мероприятия решили осуществить и другие предприятия и стройки Свердловской области.

Придавая важное значение развертыванию социалистического соревнования за выполнение заданий семилетки в более короткие сроки, Центральный Комитет КПСС одобряет замечательную инициативу трудящихся Свердловского экономического административного района, взявших на себя обязательства на год раньше выполнить задание семилетки по уровню производства, и желает коллективам предприятий и строек успешной работы в их благородном стремлении ускорить осуществление величественных задач, поставленных XXI съездом КПСС по дальнейшему укреплению экономической мощи нашей страны.

ЦК КПСС рекомендует ЦК компартий союзных республик, край. комам и обкомам КПСС и Советам народного хозяйства экономических административных районов широко обсудить на собраниях трудящихся обязательства коллективов предприятий и строек Свердловского экономического административного района с тем, чтобы рабочие, инженерно-технические работники и служащие промышленности и строительства, в свете этих обязательств, рассмотрели свои возможности и выработали мероприятия по успешному осуществлению заданий семилетки.

Секретарь ЦК КПСС Н. ХРУЩЕВ.

## ОТДЫХУ ТРУДЯЩИХСЯ — ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ!

На берегу Нижнего пруда, около живописного места, раскинулась лодочная станция Новотрубного завода. Чудесные места, чистый и свежий воздух, водные просторы манят сюда трудящегося человека. И каждый, кто сюда попадает, надеется провести свой отдых разумно и весело. Но ему приходится разочароваться.

Лето в разгаре, пора уж лодкам бороздить воды Нижнего пруда, но они все еще находятся на причале. Лодки еще грязные. Навесные моторы недорезизированы: никто не скажет, исправны ли они? Указателей на воде нет. Спасательные средства отсутствуют. В кладовой лежат раскошавшиеся шверботы стоимостью 10 тысяч рублей. В таком же виде находятся байдарки. Помещение для буфета не подготовлено. Не закончены работы по пристрою к павильону, нет и наглядной агитации. Много и других недочетов. Такую картину мы наблюдали 10 июня. Об этом же писалось в городской газете неделю тому назад. Тогда же, да и в прошлые годы, вносились ценные предложения. Но ни тогда, ни ныне никто из руководителей Новотрубного завода не принял во внимание эти разумные предложения.

В самом деле, неужели руководство такого крупного предприятия не могло, заботясь по-настоящему о трудящемся, его отдыхе, превратить чудесное место лодочной станции в хорошее местечко для отдыха? Подходя по-партийному к этому вопросу, можно тут многое сделать: и павильон с буфетом, и грибочки поставить, и площадки спортивные и для танцев устроить, и навесной мост через пролив поставить... многое и другое. Но ни до чего этого и никому дела нет: ни директору завода депутату областного Совета тов. Данилову, ни секретарю парткома тов. Тка-

ченко и председателю завкома тов. Дмитриеву, депутатам городского Совета. Они хотя и ныне так же легко, без особых забот и труда отделаться, как и в прошлые годы. И 14 июня наметили открыть лодочную станцию. К этому дню кой-что и сделают: приведут в порядок лодки, очистят от мусора территорию, в общем сделают все, что полегче, лишь бы... с рук сбить, для видимости. Но главное-то не решено!

Руководителям Новотрубного завода, да и другим предприятиям стоит поучиться у руководителей Динасового завода тому, как надо по-партийному заботиться об организации отдыха трудящихся. Следовало бы тт. Данилову, Ткаченко и Дмитриеву съездить, да побывать на водно-лодочной станции Динаса.

Коллектив Динаса своими силами сделал водоем, на котором установлены вышки, павильон, скамейки, столы круглые. На стадионе ведутся большие работы с участием трудящихся.

Надо заметить, что динасовцы еще кое-что недоделали. В частности, для организации сдачи норм на ГТО по плаванию и гребле. Лодки еще находятся на берегу под большими замками и цепями.

Врасплох лето застало не только руководителей. Новотрубного завода. Многие тысячи рублей затрачено на строительство теннисного корта в парке Хромпикового завода. Но он пустует, забыт руководителями строительных организаций города и завода. Пора уже сдавать нормы на значок ГТО, а на месте беговой площадки стадиона Хромпика лежат кучи земли и песка.

Ничего не сделано и на стадионе Первоуральского рудоуправления.

Пора спросить с тех руководителей, кто игнорирует решения партии об организации отдыха трудящихся. Недочелки должны быть устранены!

# ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## На год раньше выполним задание семилетки по уровню производства

Социалистические обязательства трудящихся промышленных предприятий и строек Свердловского экономического административного района

Коллективы промышленных предприятий Свердловского совнархоза, готовясь к достойной встрече предстоящего Пленума Центрального Комитета КПСС, который обсудит важнейшие вопросы технического прогресса, вытекающие из исторических решений XXI съезда партии, на основе внедрения комплексной механизации и автоматизации производственных процессов, внедрения новой техники и технологии добиваются новых успехов в развитии промышленного производства, дальнейшего подъема производительности труда и снижения себестоимости продукции.

Трудящиеся промышленных предприятий Свердловского совнархоза закончили 25 мая пятимесячную программу по объему производства и работают в настоящее время на таком уровне, который обеспечивает выполнение плана первого полугодия к дню открытия Пленума ЦК КПСС.

Воодушевленные величественными задачами строительства коммунистического общества, рабочие и инженерно-технические работники, изобретатели и рационализаторы, члены бригад коммунистического труда, работающие на заводах, фабриках и стройках, под руководством партийных организаций направляют свои усилия и творческую энергию на эффективное использование капитальных вложений, на более полную загрузку существующих мощностей и производственных площадей, внедрение новой техники, модернизацию оборудования и изыскание новых возможностей и резервов для выполнения в более короткие сроки заданий семилетнего плана.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Уралхиммашзавода решили достигнуть уровня 1965 года по выпуску химического оборудования на два года раньше срока за счет специализации, лучшего использования производственных мощностей, замены и модернизации устаревшей техники, реконструкции цехов. Это позволит заводу в 1965 году выдать химического оборудования на 200 миллионов рублей больше, чем намечалось ранее.

Коллектив Уралмашзавода решил вместо строительства нового сталелитейного цеха реконструировать существующий, расширить площади цехов металлоконструкций, что позволит широко применить более прогрессивные сварные, сварно-литые конструкции и ускорить на 3—4 года ввод новых мощностей. Эти мероприятия, а также модернизация оборудования и лучшее использование производственных мощностей обеспечат увеличение выпуска механизмов в 1,4 раза по сравнению с выпуском, намеченным первоначальным проектом реконструкции завода.

Металлурги Нижне-Тагильского комбината на основе успешной автоматизации большегрузной мартеновской печи решили перейти на автоматизацию всех печей первого мартеновского цеха. Развернуты работы также по автоматизации управления прокатными станами, повышению содержания железа в концентрате, увеличению удельного веса агломерата в шихте. Вместе со строителями металлурги обязались на три месяца раньше срока ввести в строй мощную новую доменную печь. Все это, а также освоение роторного процесса производства стали и других новшеств дает возможность коллективу комбината достигнуть уровня, намеченного на

1965 год, по производству стали и проката на два года, а чугуна — на один год раньше срока.

Коллектив Уральского алюминиевого завода рассчитывает путем реконструкции глиноземных цехов обеспечить прирост дополнительных мощностей по производству глинозема, что дает возможность на год раньше достичь намеченного на конец семилетки уровня производства и сэкономить на капитальных затратах 69 млн. рублей.

Коллектив Свердловского завода резиновых технических изделий решил более эффективно использовать капитальные вложения, провести реконструкцию действующих цехов, что позволит на год раньше достигнуть уровня выпуска валовой продукции, намеченного на 1965 год. Эти обязательства будут выполнены без увеличения капитальных вложений, предусмотренных первоначальным проектом семилетнего плана.

Такие же патристические начинания возникли и получают широкое распространение на других предприятиях нашей области. Поддерживая инициативу передовых коллективов и учитывая возможности всех отраслей промышленности, трудящиеся предприятий и строек Свердловского экономического района принимают обязательство достигнуть в целом по промышленности уровня выпуска валовой продукции, запланированного на 1965 год, досрочно, в 1964 году. Этот выигрыш во времени будет получен без увеличения запланированных капитальных вложений как в целом, так и по годам семилетки. Достижение уровня производства 1965 года на год раньше позволит дать стране дополнительно за семилетку значительные количества чугуна, стали, проката, алюминия, леса, асбеста, цемента, продукции машиностроительной, электротехнической, химической, легкой и других отраслей промышленности. Для получения такого прироста продукции за счет нового строительства промышленных предприятий пришлось бы затратить средств более годового объема капитальных вложений Свердловского совнархоза.

В процессе обсуждения новых, более высоких обязательств на предприятиях области усилилось движение за технический прогресс. Большой комплекс работ по автоматизации производства проделан на Первоуральском Новотрубном заводе, Уралвагонзаводе, Дегтярском медном руднике, в Бисертском лес-промхозе.

Мы ставим перед собой задачу добиться, чтобы каждый производственный коллектив нашей области имел комплексный план ускоренного выполнения заданий по механизации, автоматизации производственных процессов, обновлению и модернизации оборудования, внедрению новой техники и прогрессивной технологии.

Мы обращаемся к коллективам промышленных предприятий и строек соревнующихся с нами Ленинградского, Сталинского и Челябинского экономических административных районов с призывом — развернуть соревнование за досрочное выполнение семилетнего плана в целом по экономическим районам.

На основе дальнейшего технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства добьемся нового общего подъема производительных сил страны, ускорим создание материально-технической базы коммунизма!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОБСУЖДЕНЫ И ПРИНЯТЫ КОЛЛЕКТИВАМИ ПРЕДПРИЯТИЙ И СТРОЕК СВЕРДЛОВСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЙОНА.

### РАБКОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ С «В-4»

Государственная комиссия по приемке цеха «В-4» в эксплуатацию на очередном заседании 10 июня отметила, что ряд субподрядных организаций и участок Промстрой затягивают сдачу актов оборудования и коммуникаций цеха.

Главный инженер участка Промстрой тов. Павленко заявил, что здание цеха и ремонтно-механическую мастерскую

### Работы ведутся крайне медленно

строители намереваются предъявить к сдаче только 18 июня, а электролитную мастерскую — 20.

Строительство, монтаж и сдача графири в эксплуатацию стоит на грани срыва. На это сооружение требуется 2100 фарфоровых розеток. УКС Новотрубного завода обещает выдать их только через неделю.

На стройке очень плохо обстоит дело и со снабжением мате-

риалами. Из-за нераспорядительности руководителей, а порой из-за бюрократической отписки материалы своевременно не доставляются на пусковой объект. Как тов. Черных на представленное ему требование об отпуске стекла на объект написал: «Стекло дважды уже получено». Когда как на самом деле прорабу тов. Бурякову требовалось дополнить 1012 квадратных метров стекла.





В ЛОНДОН, на так называемый «атлантический конгресс», созванный по случаю десятой годовщины создания Североатлантического союза «НАТО», съехались нынешние и бывшие министры, депутаты парламентов, генералы, представители промышленных кругов и печати стран — участниц этого военного блока. Всего более 650 делегатов. Они собрались, как было официально заявлено, чтобы подвести итоги десятилетней деятельности НАТО и разработать основные принципы политики этой агрессивной организации на следующие десять лет.

Каковы же эти итоги? Самые что ни на есть печальные.

Когда десять лет назад создавался Североатлантический союз, его организаторы, прежде всего правящие круги США, утверждали, что этот блок обеспечит безопасность стран — участниц НАТО, укрепит их политику и экономическое единство, повысит их авторитет и влияние среди других государств. В действительности же произошло как раз обратное, ибо НАТО в первые же дни своего существования стал оружием в руках наиболее агрессивных сил. Участники пакта были вовлечены в безудержную гонку вооружений. Им была навязана авантюристическая политика «балансирование на грани войны». На их территориях созданы военные базы. Действия Североатлантического блока обострили отношения между народами. Они не только не укрепили, но подорвали безопасность государств — членов НАТО. Разве не ясно, например, что милитаризация Западной Германии и подготовка к вооружению ее ядерным оружием создают угрозу для безопасности ее соседей, включая и европейских членов НАТО? Разве не очевидно, что согласие итальянского правительства на сооружение американских ракетных баз на территории Италии чревато огромной опасностью для самой Италии? Участие в агрессивном военном блоке отнюдь не

# Международный ОБЗОР

## Десятилетний юбилей Происки врагов мира в Лаосе

подняло авторитета его членов в глазах других народов, наоборот, все миролюбивые народы, осуждающие гонку вооружений и авантюристическую политику «с позиции силы», отвернулись от таких государств. Недаром английский журнал «Экономист» в день открытия «атлантического конгресса» писал, что конгрессу придется обсудить вопрос и об «опасности изоляции» стран — участниц НАТО от остального мира.

В основе всей деятельности НАТО за истекшее десятилетие лежала сумасбродная политика «с позиции силы», то-есть стремление, опираясь на силу, диктовать свою волю Советскому Союзу и другим странам социалистического лагеря. Но такая политика в отношении социалистических стран была обречена на провал с самого начала.

Отвечая на днюх на вопросы представителей венгерской печати, товарищ Н. С. Хрущев заявил: «Сейчас силы мира очень выросли, они стали еще могущественнее и в состоянии дать отпор империалистическим агрессорам, я имею в виду, прежде всего, страны социалистического лагеря, которые настойчиво борются за мир... реальные политики должны понимать, что нападение в современных условиях на социалистические страны окончилось бы полной катастрофой для капиталистического мира». Такая

расстановка сил, сложившаяся ныне в мире, дала основание товарищу Н. С. Хрущеву выразить уверенность, что несмотря на все происки противников мирного существования, международное положение сейчас лучше, чем оно было 2—3 года назад и что оно будет еще лучше.

Бесперспективность «политики силы» в отношении социалистического лагеря все чаще признают и на Западе. Член английского парламента Денис Хиди накануне «атлантического конгресса», пишет в газете «Обсервер», что необходимо решительно пересмотреть политические и военные основы, на которых зиждется НАТО. Руководители НАТО, подчеркнул Денис, должны в полной мере учитывать такие факты, как возросшая военная и экономическая мощь Советского Союза.

В опубликованном 6 июня заявлении ТАСС подчеркивается: если «атлантический конгресс», хотя бы в небольшой мере будет содействовать созданию атмосферы доверия и взаимопонимания, необходимых как для успешного завершения Женевского совещания министров иностранных дел, так и для переговоров совещания в верхах, то народы мира скажут, что он делал полезное дело».

Однако выступление перед делегатами «атлантического конгресса» главных заправил НАТО,

в частности, верховного главнокомандующего Вооруженными Силами НАТО в Европе американского генерала Норстеда и главнокомандующего Военно-Морскими силами НАТО в Атлантике адмирала Райта, показали, что они не хотят ослабления международной напряженности. Они призвали к усилению гонки атомных вооружений и продолжению «холодной войны», но ныне такие призывы вызывают протест народов, которым осточертела «холодная война», которые хотят мира и сплачивают свои силы для его защиты.

**П**РОВОКАЦИОННЫЕ действия, предпринятые в последнее время правительством Лаоса, создали серьезную угрозу для мира в Юго-Восточной Азии. Лаос — небольшая страна на Индокитайском полуострове — несколько лет назад был ареной войны между войсками королевского правительства, во главе которого стояли империалистические державы, и боевыми частями народной армии.

И сейчас опять королевское правительство, подстрекаемое правящими кругами США, стало на путь грубого нарушения этих соглашений. Вопреки женевскому соглашению 1954 года лаосское королевское правительство разрешило американцам ввозить в свою страну оружие и строить в Лаосе военные сооружения. Оно допустило создание

на территории американских и южно-вьетнамских центров подрывной деятельности против Демократической Республики Вьетнам. В середине мая правительство Лаоса отдало своим войскам приказ о возобновлении военных действий против патриотических сил.

Эти враждебные миру действия лаосянских реакционеров и их империалистических покровителей вызвали негодование всех миролюбивых народов, прежде всего в странах Азии, которые требуют немедленно прекратить провокацию в Лаосе.

Правительства СССР, Китая, Демократической Республики Вьетнам и ряда других государств настаивают на возобновлении деятельности международной полиции в Лаосе.

Л. ВЕЛИЧАНСКИЙ

### СПОРТ

#### ВЫИГРАЛИ ДИНАСОВЦЫ

В Красноуфимске состоялась очередная встреча команд-участниц соревнований на кубок областного Совета спортивных обществ и организаций. Местные футболисты принимали у себя первоуральских огнеупорщиков.

В первой половине игры хозяева поля оказали упорное сопротивление гостям и до перерыва удержали ничейный счет — 1:1.

Во второй половине динасовцы решительно пошли в атаку, и красноуфимцы трижды начали игру с центра поля.

Матч окончился победой футболистов Динасового завода со счетом 4:1.

14 июня огнеупорщики на своем стадионе встретятся с сильной командой г. Ревды.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Заключительные фестивальные городские концерты состоятся:

13 июня в клубе Metallургов, начало в 7 часов вечера выступают коллективы самодеятельности клуба Metallургов и им. Ленина, и цехов завода, клуба завода горного оборудования, клуба имени Свердлова пос. Новоуткинск.

14 июня во Дворце культуры Динасового завода: начало в 5 часов вечера. Выступают коллективы самодеятельности: Дворца культуры, Старотрубного завода, швейной фабрики, станции Кузино, деревни Слобода, клуба Строителей.

Редактор Н. А. КОРДЮКОВ.

#### КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ СЕГОДНЯ

Художественный фильм  
«ФАТИМА»

Нач.: 11, 5, 7, 9 час. веч.

#### КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА СЕГОДНЯ

Художественный фильм  
«ЧАСЫ ОСТАНОВИЛИСЬ  
В ПОЛНОЧЬ»

Нач.: 1, 5, 7 и 9 час. веч.

САВЧУК Данил Пархомович, проживающий в г. Первоуральске, поселок Хромпик, ул. Химиков, дом 9, кв. 3, возбуждает судебное дело о расторжении брака с САВЧУК Анисей Андреевной, проживающей в городе Первоуральске, пос. Хромпик, ул. Комсомольская, дом 8, кв. 3. Дело будет рассматриваться в народном суде II участка г. Первоуральска.

ИВАНОВА Галина Никифоровна, проживающая в г. Первоуральске, Соцгород, ул. Герцена, 25/2, комната 59, возбуждает судебное дело о расторжении брака с ЗАХАРОВЫМ Кондратием Захаровичем, проживающим в Чувашской АССР, Вурнарский район, д. Шинеры. Дело будет рассматриваться в народном суде III уч. гор. Первоуральска.

День рождения пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина дружины школ города отметили полезными, интересными делами. Они собирали металлический лом, макулатуру, принимали активное участие в месячнике здоровья, в озеленении улиц поселков в благоустройстве города. Многие сделали пионеры школ Вилимбаевского поселка, принявшие активное участие в вывозке органических удобрений на поля подсобного хозяйства.

Пионерский праздник в городе состоялся 24 мая. На парад прибыли лучшие представители всех школ. Построившись в общую колонну, пионеры направились к месту праздника — на стадион Новотрубного завода (снимок внизу).

После сдачи рапортов, ответственных слов состоялось подведение итогов эстафеты пионерских интересных и полезных дел. На снимках вы-

## ПРАЗДНИК ПИОНЕРИИ

длите представителей дружины-победительницы — средней школы № 63 поселка Кузино. Это им присуждено первое место, вручено знамя городской

пионерской организации, дружина награждена

Снимки А. Судакова  
и А. Тимофеева.

